
                                                             

 

 

 سلطنة عمان

 وزارة التربية والتعليم

 المديرية العامة للتربية والتعليم لمحافظة شمال الباطنة
 م1025-1024للعام الدراسي الثاني  لدور/اللفصل الدراسي الثاني  التاسع الامتحان النهائي للصف 

 ة ونصفساعالزمن  :                                  الاجتماعيةالدراسات  -المادة :    

                                                             ت( ورقا 4 (الأسئلة في  تنبيه  :                             درجة (40)درجة الكلية : ال    

 أجب عن جميع الأسئلة الآتية

 
 -ة الصحيحة من بين البدائل المعطاة:جاب: ضع دائرة حول رمز الإالسؤال الأول

 

 -: ماعدا إلى ارتفاع معدل المواليد  تؤدي الأسباب التالية جميعها -2

               انخفاض مستوى الدخلب ـ                           الاقتصاديانخفاض الوعي أ ـ  

 انتشار التعليم د ـ                                         الزواج المبكر   ج ـ     

 

 -: مصدر من مصادر الطاقة الغير قابلة للنفاذ -1

 الفحم الحجريد ـ                 الغاز الطبيعي  ج ـ                     النفطب ـ       الشمس       أـ     

 

 -في السلطنة : يعد من أكثر الأمراض الوراثية انتشارا-3    

 سوء التغذيةفقرالدم المنجلي             د ـ  ج ـ   ب ـ  سرطان الدم                الثلاسيمياأ ـ      

 

 -: تستخدم الأداة الموضحة في الصورة لتحديد  -4   

 تجااات            الإب ـ                        الإرتفاعأ ـ     

 الزمنمسافة                        د ـ ال ج ـ   

 

 

  -: م2440 ميناء نيويورك عام إلىالسفير العماني الذي وصل  -5    

            سلطان بن سيف د ـ       أحمد بن سعيد  ج ـ   سلطان بن أحمد         ب ـ         أحمد بن النعمان أـ     

                       

 -: حربية صغيرة الحجم سريعة تستخدم للمناورةسفينة  -6 

     فرقاطة        الب ـ                                        البغلةأـ    

                 البقارةد ـ               الغنجة                      ج ـ    

     

( 2ولة المشار اليها بالرقم )المحيط الذي تقع فيه الد -7  :

              الأطلسي ب ـ                                  الهنديأـ     

            الهاديد ـ            المتجمد الجنوبي        ـ  ج   

 

 

 

 1يتبع...

 

1 



  

    

 -: أكثر الديانات شيوعا في الهند  -4 

  البوذية د ـ                      الهندوسية ج ـ                المجوسية ب ـ           الإسلامأـ     

 

 -أجب عن الأسئلة التالية :  السؤال الثاني :  

 أ/ اذكر اثنين من انجازات الحضارة الصينية . -أولا :

-..................................................................................................................................... 

-...................................................................................................................................... 

 . المقصود بدخل الفرد ب/ عرف

........................................................................................................................................

....................................................................................................................................... 

 

  ادرس الجدول التالي الذي يبين مراحل النمو السكاني في  -ثانيا :   

 ثم أجب عن الأسئلة التالية :العالم ، 

 

 .م(2847-2650)  نما بيصف النمو السكاني في الفترة أ/ 

 

............................................................................... 

.............................................................................. 

 

 

 

المشكلات المتوقع أن يصادفها سكان العالم ب/ استنتج اثنين من 

 م .1023عام 

........................................................................................................................................

....................................................................................................................................... 

                                                     

 .العوامل التي تؤثر في الموارد البشريةأ/ عدد اثنين من  -ثالثا :

-...................................................................................................................................... 

-......................................................................................................................................  

 .واحدة للنهر الأصفر على حياة الصينيين القدماءسلبية ب/ اعط نتيجة 

........................................................................................................................................ 

 

                                               

 السؤال الثالث : 

 الركائز المهمة في تنظيم الأسرة . أ/ اذكر اثنين من  -أولا :

-.................................................................................................................................... 

-..................................................................................................................................... 

 . تأثر اليابان بالصين في الجوانب الدينية والأدبية والسياسيةعلى  ب/  دلل بمثال واحد

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................ 

 

 3يتبع...
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 الأفراد اللذين يعملون على ظهر السفينة . ج/ سم أربعة من

........................................................................................................................................

....................................................................................................................................... 

 

 – بدن ال – العيكار  - البتيل)  صنف في الجدول السفن التالية إلى أنواعها قنباريات ومسماريات -ثانيا :

 ( . الطراد

  المسماريات  القنباريات

 

 

 

 

 

    

 -ثالثا : أمامك خريطة لدولة ماليزيا ، أدرسها جيدا ثم أجب عن الأسئلة التي تليها :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . في تاج السياحة الماليزية ةأ/ضع دائرة حول المنطقة التي وصفت بأنها جوار

 استخرج من الخريطة عاصمة ماليزيا. ب/ 

...................................................................................................................................... 

 

 -ابع :السؤال الر

 . في الجدول التالي بين الهند واليابان من حيث نظام الحكم في الدولتين  قارنأولا :أ/ 

  نظام الحكم  الدولة

  الهند

  اليابان

                                                                                                  

 . موانئ الساحل العماني بشبكة الطرق الملاحية لفترات طويلة عبر التاريخ  مبم تفسر تحك ب/

........................................................................................................................................ 

 

 ...4يتبع 



 

 

 . عدد اثنين من موانئ الخليج العربي : أ/ثانيا 

-..................................................................................................................................... 

-....................................................................................................................................... 

 يلومساامة القطاع الخاص في التشغأمامك جدول يبين تطور عدد المنشآت التجارية والصناعية  -ب  

 جيدا ثم أجب عن الآتي :، أدرسه  في سلطنة عمان        

 

 العام                

 المحاور

 م1003 م2885 م2876

 224608 77000 4424 عدد المنشآت

 %1754 %1453 %1553 من العمالة العمانية

 %84 %48 %6757 من العمالة الوافده

  

 . ما العام الذي شهد أكبر زيادة في عدد المنشآت  - 2

...................................................................................................................................... 

 -أدرس الخريطة الموضحة أمامك جيدا ثم أجب عن الأسئلة التي تليها : ثالثا :      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .أ/ ضع دائرة حول أحد الموانئ العمانية التي وصفها الرحالة والجغرافيون بأنها أعمر مكان في دار الإسلام 

 

 ( والذي يعد محطة للسفن والتجار بين الخليج العربي  2اكتب اسم الميناء المشار اليه بالرقم ) ب/  

  مليبار وكجرات . وساحل      
.............................................................................................................. 

 
 

 انتهت الأسئلة مع تمنياتنا للجميع بالنجاح والتفوق ،،                                       
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 4يتبع ....

 

 

 السؤال الرابع : 

 

 

 انتهت الأسئلة مع تمنياتنا للجميع بالتوفيق والنجاح  ،،،                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                          

 

 

 2/يتبع  

                                          

 

 



 



 1 

 

 

 

 المديرية العامة للتربية والتعليم لمحافظة شمال الباطنة 

  [ الدراسات الاجتماعية لمادة  الاساسي لتاسعا  الصفنموذج إجابة امتحان ] 

 / الدور الثاني ثانيالالفصل الدراسي  ــ م1025/ 1024العام الدراسي 
 

 درجة 40الدرجة الكلية 
 

     62=   1×  8          درجة 62   :إجابة السؤال الأول
 

 8 7 6 5 4 3 1 2 رقم المفردة

 ج د ب أ ب ج أ د ةرمز الإجاب
انتشار  الإجابة

 التعليم

فقر الدم  الشمس

 المنجلي

أحمد بن  الإتجاهات

 النعمان

 الهندوسية الهادي الفرقاطة

 سادسةال خامسةال خامسةال الخامسة خامسةال رابعةال لرابعةا لرابعةا الوحدة

 74 45 44 48 66 15 27 22 الصفحة

 1 1 1 1 1 1 1 1 الدرجة

 

 درجات  8:جابة السؤال الثانيإ
 

 

الجز

 ئية

 

 الإجابة

 الوحدة الصفحة الدرجة

أولا 

 (أ)

 

 

 

 ب

 

ثانيا 

 )أ(

 

 

 )ب(

 

 

 

 

صناعة الأطباق  –اختراع الورق وابتكار اسلوب الكتابة الخاص بهم 

سوم والأشكال الجميلة وتعرف والمزهريات والتحف الجميلة وزخرفتها بالر

اختراع  –صناعة الأدوات الحربية والزراعية من المعادن الصلبة  –بالصيني 

صناعة العربات ذات العجلات التي تجرها  –تطوير أساليب الري  –البوصلة 

 (.يكتفى بذكر اثنين لكل مفرده درجه )              صناعة الحرير . –الخيول 

 

 

 . صل عليه أو ينتجه الفرد خلال سنهقيمة ما يمكن أن يح

 

 

 

 

 يتميز النمو السكاني بالزيادة السكانية السريعة / ارتفاع معدلات النمو السكاني  

 ) يكتفى بواحد وعليه درجه (.

 

 

 

 

السكاني / الزيادة الكبيرة في أعداد السكان بالمقارنة مع الموارد  الانفجار

لسكان / انتشار زيادة الكبيرة في عدد ا/ نقص الغذاء بالمقارنة مع الالمتاحة 

 ) وما يحمل المعنى يعتبر صحيحا ( . . الفقر 

 

 يكتفى بذكر اثنين ولكلا درجة                        

درجتان 

لكل 

مفرده 

 درجه

 

 

 

 درجة

 

 

 

 درجة

 

 

 

 درجتان

لكل 

مفرده 

 درجة 

 

 

84 

 

 

 

 

 

 

31 

 

 

 

4 

 

 

 

8 

 

 

 

 سادسةال

 

 

 

 

 

 

 الرابعة

 

 

 

 بعةالرا

 

 

 

 لرابعةا

 

 

 

 

 

 

 



 2 

 

ثالثا 

 ) أ ( 

 

 الغذاء  –الصحة  –التدريب  –التعليم  –التحضر  –مستوى الدخل 

 ) يكتفى بذكر اثنين لكلا نصف درجه (

 

 درجة

 

14 

 

 الرابعه

  ب

 وتهدم المدن والقرى بسبب فيضان النهر .الأراضي الزراعية  تضرر

 

 درجة

 

86 

 

 السادسة

 
 

 درجات 8 لث :إجابة السؤال الثا

 

 

 الجزئية

 

 الإجابة

الصفففح الدرجة

 ة

 الوحدة

الفحف  قبفل الفزواج  –الصحة الغذائية  –الرضاعة الطبيعية  –تنظيم الإنجاب  أ

 إدارة الشؤون المنزلية . –تنشئة الأطفال  –الإدخار  –ترشيد الإنفاق  –

 (نصف درجة  كلل)يكتفي بذكر اثنين          

درجفففففة 

 فقط

 الرابعة 12

بنفوا عامفمتهم القديمفة نفارا وفقفا  –استخدموا الحفرو  الصفينية ففي الكتابفة  ب

                                              . كتبوا قوانين مأخوذه كليا عن القفوانين الصفينية –لنماذج الأباطرة الصينيين 

 . (يكتفى بدليل واحد فقط ) 

درجفففففه 

 فقط

 السادسةا 46

 ج

 

 

 

 

 

ثانيفففففففففا 

 )أ( 

 

 

 

 

 

 -المعلفففم  –الطحفففان  –الكرانفففي  -السفففكوتي –الوكيفففل  –الصفففرن   –النوخفففذه 

 .الربان

 (يكتفى بأربع لكل نصف درجة  )                                                 

 

 

 

 المسماريات القنباريات

  البتيل-

 طرادال-

  العيكار-

 البدن-

  

 (نصف درجه  ) لكل إجابة                                            

تففففادرج

لكففففل  ن

مفففففردة 

ف نصفففف

 درجة

 

درجتا

 ن

65 

 

 

 

 

 

11/

12/

16 

 خامسةال

 

 

 

 

 

 الخامسة

 ثالثا

 )أ( 

 

 

 ب

 

 يضع دائرة حول ملقا

 

 

  كوالالمبور

 

 درجة

 

 درجة

 

204 

 

112 

 

 سادسةال

 

 السادسة

 

 

 

 

 



 6 

 

 

 

 

 درجات  8:  جابة السؤال الرابعإ

 

 

 الجزئية

 

 الإجابة

رجالففد

 ة

الصفح

 ة

 الوحدة

 أولا 

 )أ( 

  

 نظام الحكم الدولة

   جمهوري   الهند

 امبراطوري اليابان

 

  

 

 

 درجة

 

 درجة

 

 

88 

 

59 

 

  

 السادسة

 

 السادسة

لأن سواحل عمان تطل لمسافات طويله على مياه المحيط الهندي وتشكل هذه   ب

 . السواحل همزة الومل بين سواحل هذا المحيط .

درجتا

 ن

 لخامسةا 40

ثانيفففففففففا 

 )أ(

 

 

 ب

 

 

 ) يكتفى بذكر اثنين لكلا نصف درجة ( البصرة -كاظمة  –سيرا   –هرمز 

 

 

 م1003

2 

 

 

2 

 

 

55 

 

 

35 

 

 الخامسة

 

 

 لرابعةا

 

 

 ثالثا

 )أ( 

 

 )ب ( 

 

 

 

 يضع الطالب دائرة حول محار

 

 . ( جوادر 1) 

 

 

 

 

 درجة

 

 

 درجة

 

 

 

92 

 

 

95 

 

 

 

 

 خامسةال

 

 

 الخامسة 

 

 

 

 

 

 

  الإجابة *** ** انتهى نموذج* 


